

产业技术进步

产业双重收敛与“产业思维”的局限性

赵秀丽,

内蒙古财经大学经济学院, 内蒙古呼和浩特010070

收稿日期 2012-2-5 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 20世纪80年代以来, 产业经济理论在经历规范化、发散式拓展阶段之后, 进入到新一轮变革之中。“网络化”成为产业实践和产业经济理论共同的发展趋势, “网络”进而成为观察和把握经济的另一种方式。“产业思维”方式内含了产业间的分立和经济分割, 这容易打破经济活动的连续性并造成经济发展的非均衡, 而网络自身所有节点的平等性则有助于打破“产业分割”, 这既符合经济活动的连续性特征, 也有利于促进经济发展的均衡协调及政策的统一性。

关键词 [产业实践](#) [产业经济理论](#) [产业思维](#) [3D视角](#)

分类号 [F260](#)

DOI: 10.6049/kjbydc.2012020433

对应的英文版文章: [2012-24-018](#)

通讯作者:

赵秀丽

作者个人主页: [赵秀丽](#);

扩展功能

本文信息

- ▶ [Supporting info](#)
- ▶ [\[PDF全文\]\(1038KB\)](#)
- ▶ [\[HTML\]\(0KB\)](#)
- ▶ [参考文献\[PDF\]](#)
- ▶ [参考文献](#)

服务与反馈

- ▶ [把本文推荐给朋友](#)
- ▶ [加入我的书架](#)
- ▶ [加入引用管理器](#)
- ▶ [引用本文](#)
- ▶ [Email Alert](#)

相关信息

- ▶ [本刊中 包含“产业实践”的 相关文章](#)
- ▶ 本文作者相关文章
 - [赵秀丽](#)
 -

